

08 августа 2016 | Технический анализ валютной пары Usd/Rub

Краткосрочный обзор | Вне рынка

Наблюдаем заметное укрепление доллара на фоне неожиданно сильных данных об американском рынке труда. Количество рабочих мест вне сельского хозяйства выросло на 255 тыс. против ожидаемого прироста на уровне 180 тыс. Возрастают шансы на повышение стоимости кредитования в текущем году, что приведет к притоку капитала в США и укреплению американского доллара ко всем мировым валютам. Вместе с тем, российская валюта демонстрирует устойчивость. Корреляция рубля, в период слабой нефти, не носит выраженный характер. По графикам и ценам, цена у уровня 65,5. Скользящие средние пока на стороне медведей. Держим короткие позиции. Стоп лосс двигаем на уровень 65,6. При пробое уровня 65,8 вверх и положительных средних можем играть на повышение. Цель при игре на повышение уровень 66,5.



08 августа 2016 | Технический анализ нефтяной смеси марки Brent

Краткосрочный обзор | Держим

Цены на нефть растут на фоне данных о запасах из США. На экономику США приходится потребление около 22% добываемой в мире нефти. Соответственно, хорошие данные о рынке труда прибавляют оптимизм и оказывают поддержку ценам на нефть. Статистика ОПЕК за июль показала, что прирост добычи был минимальным – всего на 130 тыс. барр. Также поддержку рынку оказали новости о забастовке сотрудников нескольких платформ Royal Dutch Shell PLC в британской части Северного моря, недовольных сокращениями зарплат. Вместе с тем, для долгосрочного роста котировок необходимы сильные фундаментальные факторы, такие как прекращение роста числа буровых установок, возобновление сокращения запасов углеводородов, замедление роста импорта в США и общего снижения предложения на рынке нефти, коих пока не наблюдаем.

По цифрам и графикам, цена идет вверх. Скользящие средние на стороне быков. Открыли и держим длинные позиции. Стоп лосс двигаем на уровень 43,7. Пробуем взять уровень 45,3.



